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 استطلاع 

 م 2023فيدين من خدمات الجمعية لعام رأي المست

مستفيد  600عدد المستفيدين  م 2023تم اجراء استطلاع رأي المستفيدين من خدمات الجمعية

 %من المستفيدين 75يعادل نسبة  مستفيدلاستطلاع الرأي ما448استجاب عدد

 ةالمقدم  مدا رضاك عن الأنشطة 1

 

 

 % 97متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة  

 

مدا نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 97 المقدمة  رضاك عن الأنشطة

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج ونوصي )  التوصية

 (بالتحسين المستمر

 
 



 

 مدا رضاك عن المدربين والمشرفين 2
 

 

 

 % 95متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

مدا نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 95 رضاك عن المدربين والمشرفين

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج ونوصي )  التوصية

 (بالتحسين المستمر

 

 جمدا رضاك عن مدة البرنام  3
 

 % 96متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

مدا نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 96 رضاك عن مدة البرنامج

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج ونوصي )  التوصية

 (بالتحسين المستمر



 

 

 

 جهل استفدت من انشطة البرنام 4
 % 99متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

هل نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 99 استفدت من انشطة البرنامج

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج ونوصي )  التوصية

 (بالتحسين المستمر

 

 دهل اضافة لك جدي 5
 % 98متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

هل نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 98 اضافة لك جديد

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج )  التوصية

 (ونوصي بالتحسين المستمر

 



 

مدا رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات  6

 ..وخدمات لوجستية  وضيافه  وهديا
 % 97متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

مدا  نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول)التحليل 

وخدمات   وضيافه  رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات وهديا

 (% 100من أصل  % 97..لوجستية

 

لي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج نوجه الشكر للعاملين ع)  التوصية

 (ونوصي بالتحسين المستمر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 جهل هناك تغير في مستوا ادائك بعد البرنام 7

 % 98متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

هل نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 98 هناك تغير في مستوا ادائك بعد البرنامج

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج )  التوصية

 (ونوصي بالتحسين المستمر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 جبدعم مثل هذه البرام الداعمينهل تنصح  8

 % 100متوسط التصنيف  448عدد الاستجابة 

 

هل نلاحظ بلغ متوسط استجابة المستفيدين من خدمات الجمعية حول )التحليل 

 (% 100من أصل  % 100 جبدعم مثل هذه البرام الداعمينتنصح 

 

نوجه الشكر للعاملين علي حسن تعاملهم وادارتهم للبرامج )  التوصية

 (ونوصي بالتحسين المستمر

 
 

 اعتماد مجلس الإدارة

 م  1/1/2024( بتاريخ 1في اجتماع مجلس الادارة رقم )التقييم 

 

 

 

 

 

 

 

 


